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Årsmelding 2025 
 

Foto: Tormod Kindem 

 

DNT Lillehammers overordnede mål: «Foreningen skal arbeide for et enkelt, aktivt, 
allsidig og naturvennlig friluftsliv, for sikring av allemannsretten og friluftslivets natur- og 

kulturgrunnlag, og ivareta sikkerhet» (Jfr. vedtektene § 1) 

DNT Lillehammers medlemsområde er Lillehammer, Gausdal og Øyer, og den nordre 
delen av Ringsaker kommune. Arbeidsområdet vårt strekker seg inn i deler av Ringebu 

kommune. I Gausdal kommune er området fra Liomseter og nordover del av 
arbeidsområdet til DNT Oslo og Omegn. 
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1 Hovedstyret 

1.1 Styrets sammensetning 

• Tom Harald Hansen, leder/økonomi 
• Elisabeth Bjørge Løvold, styremedlem 
• Ingvild Storesund, styremedlem 
• Leif Oskar Kjellgren, styremedlem 
• Anja Nyengen, Styremedlem 
• Jeroen Coppers, varamedlem 

I tillegg har lederne for følgende komiteer/grupper møtt i hovedstyret: 

• Jon Sønsteli, hyttekomiteen 
• Erik Hanssveen, sti- og løypekomiteen 
• Elisabeth Hasselknippe, turkomiteen 
• Øyvind Hasli, DNT fjellsport 
• Maria Melbye Aanes, Barnas Turlag 
• Marcus Jansson /Tora Marie Sæther Lines, DNT ung 

Denne organiseringen bidrar til å samordne foreningens mangesidige aktiviteter, og 
samarbeidet i det utvidede styret fungerer svært godt. 

1.2 Styremøter 

Det utvidede styret har hatt 10 møter i 2025 inklusive styreseminar på Skotten seter. Vi er 
et arbeidende styre, og alle styremedlemmene har oppgaver som utføres i tillegg til 
styremøtene. 

1.3 Årsmøter 

Ordinært årsmøte ble avholdt 06.03.25 med 42 deltakere, hvor ordinære årsmøtesaker 
ble behandlet. I tillegg ble det gjennomført ekstraordinært årsmøte 11.12.25 med 27 
deltakere, hvor det ble besluttet å anskaffe ny selvbetjeningshytte i Fåberg Vestfjell, 
samt at reviderte vedtekter ble vedtatt. 

1.4 Organisering av økonomiarbeidet 

Regnskapsbyrået Azets Insight AS fører regnskapet for DNT Lillehammer. 

Styreleder har foretatt utbetalinger, posteringer og oppfølging av regnskapsbyrået. 

1.5 Regnskap-revisjon 

Regnskapet er revidert av Ernst & Young. Regnskapet for 2025 vil bli framlagt for 
årsmøtet 12.03.25 for gjennomgang og godkjenning. 
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1.6 Administrasjonen 

Daglig leder har arbeidet særlig med å tilrettelegge for aktivitet i Barnas turlag, 
trillegruppa og Turboklubben, og dratt i gang satsning på Unge voksne (25-40 år). Hun 
har også fokusert på ivaretakelse av frivillige gjennom økt informasjon (frivillignytt), og 
etablering av den nye møteplassen «Frivilligsamling». Sammen med lageransvarlig 
Rannei Grimstad, har daglig leder også brukt en del tid på å utvikle det nye lageret til å bli 
oversiktlig og funksjonelt.   

Seniorkonsulent har implementert det nye frivilligsystemet i DNT Lillehammer, med 
hovedfokus på kompetansedelen (turledere). Han har også hatt ekstra fokus på å støtte 
turledere i utarbeidelse av turbeskrivelser, risikovurderinger og bestilling av ressurser.  

1.7 Tilstedeværelse i Lillehammer sentrum 

DNT Lillehammers avtale med Vandreskoen AS ble avsluttet 31.05.25, og nye avtale ble 
inngått med Sport1. DNT Lillehammer har hatt et samarbeid med Sport 1 Lillehammer 
siden 1. juni 2025 som innebærer medlemsrabatter og salg av DNT artikler som luer, 
pannebånd, turkopper mm. i butikken. Sport1 har åpent seks dager i uka: mandag-
fredag kl. 10-17 og lørdag kl. 10-16. 

1.8 Lokaler 

DNT Lillehammer flyttet kontor- og lagerlokaler til Idrettens hus (Kleivbakken 9) 
01.01.25. Dette har gjennom året blitt en veldig god og effektiv løsning med moderne 
kontorer, møterom og lagerlokale samlet i ett bygg. 

 
Tirsdagstur fra Håkonshall til Åveita i september. (Foto: Marit Vammervold) 
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1.9 Medlemsutvikling 

Oversikt over medlemsutvikling i DNT Lillehammer: 

År 2025 2024 2023 2021 2020 2019 2018 

        

Ant medlemmer 3 510 3 337 3 213 3 172 3 229 3 323 3 245 

 
Medlemmer fordelt på våre primærkommuner: 

Medl. endr. i % 5,2 % 3,9 % 1,3 % -1,8 % -2,8 % 2,4 % 3,2 % 

Lillehammer 2 641 2 498 2 416 2 421 2 411 2 420 2 393 

Øyer 262 234 218 238 275 263 269 

Gausdal 276 281 268 270 245 299 299 

Ringsaker 234 227 209 154 180 195 177 

Øvrige 97 97 102 89 118 146 107 

Sum 3 510 3 337 3 213 3 172 3 229 3 323 3 245 

        

Kjønnsfordeling:        

Kvinner 1 842 52,5 %      

Menn 1 668 47,5 %      

 

1.10 Representasjon 

DNT Vintersamling i Oslo 05.-06.02.25. Tom Harald Hansen og Liv Lundstein deltok 

DNT Forum Innlandet ble arrangert av DNT Odal 19.01.25, 6 deltakere fra DNT 
Lillehammer 

DNT Tilrettelagt hadde samling i Oslo 19.11.25 Ann-Merete Strøm deltok 

Styre- og daglig leder-samling i Tønsberg 25.-26.10.24. Tom Harald Hansen og Liv 
Lundstein deltok. 

Daglig leder har deltatt på digitale og fysiske daglig leder-møter med DNT sentralt.  

Flere har deltatt på ulike webinarer med DNT sentralt. 

1.11 Høringer og uttalelser i 2025 

DNT Lillehammer har i løpet av årsrapportperioden gitt uttalelser om følgende saker: 
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• Lillehammer kommune: Reguleringsplan Svensrud 
• Lillehammer kommune: Planprogram detaljregulering av «Hovemoen vest» 
• Øyer kommune: Reguleringsplan Mosetertoppen Øvre 
• Øyer kommune: Kommunedelplan Øyer sør 
• Klima- og miljødepartementet: Tiltaksplan Rondane villreinområde 

1.12 Informasjon 

Informasjonsarbeidet er viktig for DNT Lillehammer. Det blir ivaretatt på ulike måter: 

• Det har vært reportasjer og omtaler i GD om våre turer og aktiviteter. 
• Nettsidene oppdateres fortløpende og er mye besøkt. Her finner man også 

turprogram, referat og bilder fra turer, nyheter, møter etc. 
• Foreningen har sendt e-post til medlemmer, kalt «Nytt fra DNT Lillehammer» som 

bl.a. inneholder oppdatert turkalender. Facebook og Instagram har også blitt 
benyttet, både av hovedforeningen og flere grupper (Fjellsportgruppa, 
Trilleturene, Barnas Turlag og DNT ung). 

• Gjennom «Frivillignytt», informeres de frivillige bl a om dugnadsbehov på 
aktiviteter og infrastruktur. 

• Turprogram i tradisjonell forstand ble ikke produsert i 2025, men vi trykket flyere 
som gav oversikt over tur- og aktivitetstilbud for alle gruppene.  

• DNT Lillehammers medlemsblad ble sendt til medlemmene som vedlegg til «Fjell 
og Vidde». 

• Hjemmeside: dnt.no/lillehammer 

• E-post: lillehammer@dnt.no 

 
Besøk av ny styreleder i DNT, Nils Øverås, på frivilligsamling i november. (Foto: Liv Lundstein) 

mailto:lillehammer@dnt.no
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1.13 Styrets oppsummering 

1.13.1 Frivilligheten 

DNT Lillehammer følger opp vedtatte strategier fra DNT sentralt og er en 
aktivitetstilrettelegger med betydning for ulike målgrupper. Frivillig innsats fra turledere, 
veiledere, turkoordinatorer og dugnadsfolk har gjort det mulig å opprettholde en variert 
meny av turtilbud og aktiviteter, ivaretakelse av infrastruktur og vår rolle som 
samfunnsaktør.  

For å bedre kontakten med de frivillige, dro vi i gang «Frivilligsamlinger» i 2025 og 
gjennomførte en i mars og en i november. Det var bra interesse for samlingene, og det 
deltok til sammen 84 frivillige. Ny styreleder i DNT, Nils Øverås, deltok på 
frivilligsamlingen i november og snakket blant annet om det nye veivalgsdokumentet.   

Styret vil takke alle som har gjort en frivillig innsats for friluftslivet i 2025! 

1.13.2 Gråhøgdbu   

Samarbeidet med Maihaugen ble videreført i 2025. Det ble gjennomført en samling med 
våre rundt 20 hyttevakter, med blant annet oppdatering innenfor område villrein. Vi 
hadde to hyttevakter til stede rundt 20 dager i løpet av sommeren i museets åpningstid. 
Deltakelse fra DNT Lillehammer på Maihaugens ulike åpne arrangementer er blitt 
videreført i 2025. Vi deltok på Barnas vinter- og sommerdags-arrangementer på 
Maihaugen og bemannet Gråhøgdbu under St. Hans-arrangementet og julemarkedet ved 
museet, i tillegg til hytte- og setersøndagen 

1.13.3 Høstmøte 

«Høstmøtet» ble avviklet 04.12.25 på Lillehammer bibliotek og samlet rundt 125 
deltakere. Foredragsholder var villmarkingen Randulf Valle. 

1.13.4 Turforslag på UT.no 

En viktig del av DNT Lillehammers arbeid er å fremme det egenorganiserte friluftslivet. I 
vårt distrikt er til sammen 220 turforslag publisert på UT.no. Turbeskrivelsene har info 
om adkomst og veivalg, og kan ha innslag av historie, kultur og natur, når det øker 
opplevelsesverdien på turen. DNT Lillehammer har i tillegg opprettet over 170 digitale 
turmål, der turgåere kan registrere sine besøk i UT-appen på mobiltelefonen. I 2025 har 
vi lagt ut de fleste turforslagene fra boka «70 turer» på UT.no. 

1.13.5 Friluftslivets år 

«Hytta på hjul» besøkte Lillehammer 17.–24.08.25, der DNT Lillehammer inviterte til 
gratis overnatting som del av Den Norske Turistforening sitt mobile hyttekonsept. Hytta 
var plassert på Øyerfjellet, og seks par/grupper fikk i løpet av uka oppleve en enkel og 
naturnær overnatting.  

Onsdag 01.10.25 arrangerte DNT Lillehammer, i samarbeid med Friskis&Svettis, 
Frisklivsentralen og Skogli helse- og rehabilitering, en stemningsfull sansetur langs 



8 
 

Mesnaelva i anledning Verdensdagen for psykisk helse. Turen samlet mange deltakere 
og bød på varierte sanseopplevelser som mindfulness, yoga, styrketrening, poesi, 
musikk, samtaler og matopplevelser i rolige naturomgivelser. Arrangementet la til rette 
for refleksjon, fellesskap og økt bevissthet rundt psykisk motstandskraft og naturens 
betydning for helse og livskvalitet.  

 
Sang i skogen under Sanseturen langs Mesnaelva i anledning Verdensdagen for psykisk helse (Foto: Liv Lundstein) 

 

1.13.6 Andre momenter styret vil framheve 

På slutten av året dro vi i gang en satsning på egne turer for unge voksne (25-40 år). Den 
første lavterskelturen ble gjennomført i slutten av november, og det virker å være god 
interesse for dette tilbudet.  

«OPPTUR» ble gjennomført med rundt 400 deltakere og Kom deg ut-dagene med rundt 
900 deltakere. Friluftsskolen ble gjennomført for sekstende gang med to arrangementer 
á en uke. 

Vi har postkasser på de populære turmålene Balbergkampen og Lunkefjellet, og mange 
skriver seg inn i bøkene. Vi har ellers gitt støtte til stolpejakten i Lillehammer og Øyer.  

Samarbeidet med GD har fortsatt i 2025, med to felles arrangementer; fjellmarsj i 
Øyerfjellet og 7-fjellsturen. Marsjen ble vel gjennomført med rundt 26 deltakere. 200 
deltakere deltok på 7-fjellsturen.DNT Lillehammer viderefører deltakelsen i 
arbeidsgruppa som jobber med etablering av «fjellgrenser» på tvers av kommunegrenser 
i Øyer, Lillehammer og Ringsaker.  

DNT Lillehammer har gjennom 2025 arbeidet med villreinproblematikk, og Ragnvald 
Jevne med flere har deltatt møter i regi av DNTs interne villreingruppe og Miljø- og 
klimadepartementet. Tiltaksplanen for villrein er vedtatt for vårt område, og vi har blant 
annet implementert begrensninger i åpningstider i samsvar med planen, på våre hytter. 
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Styreleder og dagligleder har hatt møter med ordførerne i Øyer Anne Marie Sveipe og 
Gausdal kommune Anette Musdalslien, for å presentere foreningen. 

1.14 Aktivitetsdata for 2025 (2024 i parentes)  

DNT Lillehammer har gjennomført 252 (241) turer, kurs og arrangementer, med 8 200 (7 
850) deltakere. Det er registrert 11 000 dugnadstimer eller 5,6 årsverk (11 100 – 5,7 
årsverk) som omfatter tur- og kursledere, styrearbeid, feltarbeid (stier, løyper og hytter) 
samt annen frivillig innsats. 

 

DNT Lillehammer, hovedstyret 

 

 

 

Tom Harald Hansen   Elisabeth Bjørge Løvold   Ingvild Storesund 

leder/økonomi   styremedlem    styremedlem 

 

 

 

Leif Oskar Kjellgren   Anja Nyengen 

styremedlem    styremedlem  

 

 
Første tur for DNT unge voksne gikk til Engehuken. (Foto: Marte Bleka) 



10 
 

2 Barnas turlag 
Barnas Turlag arrangerer turer for barn mellom 0-12 år, sammen med foresatte.  

2.1 Aktiviteter 

I 2025 har Barnas Turlag gjennomført 8 turer og arrangementer gjennom året. Det er stor 
variasjon i tilbudene, og vi har gjennomført både korte nærturer og litt lengre med 
overnatting. Vi har gjennomført pilking på Botshaugtjernet, hundekjøring ved Akksjøen, 
tur til Mjøskastellet, gårdbesøk i Gausdal, klatring på Helgøya med overnatting i 
svevetelt, sopptur og hodelykttur til Ringsvehuken. Vi fikk også endelig gjennomført 
topptur til Galdhøpiggen. Denne turen måtte avlyses to ganger i 2024, og en gang i 2025. 
Men i august fikk vi endelig gjennomført! Da gjordet det ingenting at vi kun så tåke på 
toppen!  

2.2 Møter og frivillige 

Det har ikke vært noe styre i Barnas turlag med en leder, men Maria Aanes har vært 
koordinator og deltatt på enkelte styremøter. Det har generelt vært krevende å skaffe 
aktivitetsledere til turer for Barnas turlag.  

Vi har gjennomført 2 planleggingsmøter.  

Vi har som mål å inkludere flest mulig, og at alle skal kunne bli med på minst ett 
arrangement i løpet av året som ikke koster noe. 

2.3 Trillegruppa 

Det ble gjennomført 9 trilleturer i perioden januar til og med mai i 2025, og det var 
Ragnhild Meling Pedersen og Marte Mari Johansen som var pådrivere og 
turkoordinatorer.  

Det var ingen frivillige som dro i gang igjen på høsten, selv om det var noen forespørsler i 
Facebook gruppen. Administrasjonen fikk med Amalie Wathne og inviterte til trilletur på 
Maihaugen i november. Der ble det rekruttert 2-3 nye koordinatorer og det ble til 
sammen gjennomført 4 turer i november og desember.  

Trillegruppa gikk av seg selv første halvår, men det har vært tyngre å få til aktivitet i høst 
og administrasjonen har måttet trekke i trådene.  

2.4 Turboklubben 

Vi har hatt 2 turboklubber i 2025. Den ene har holdt til i Mesnali og har hatt turer en 
helgedag nesten hver måned. Det var til sammen med 197 deltakere på 9 turer. 

Den andre har vært på Lillehammer med 10 samlinger annenhver tirsdag og onsdag 
ettermiddag første halvår og 10 samlinger hver tirsdag ettermiddag andre halvår.  I 
gjennomsnitt har det vært med mellom 16-26 deltakere pr. kveld, til sammen 420 
deltakere.  
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Barnas turlag på sopptur med Lillehammer sopp- og nyttevekstforening (Foto: Oda Kvamsfoss) 

 

3 DNT ung 
Året 2025 har vært et utfordrende år for DNT ung. Året har vært preget av flere endringer i 
styret. Det har blitt arrangert både korte og lengre turer i nærområdet, men flere av disse 
måtte avlyses på grunn av ugunstige værforhold eller lav påmelding. I tillegg har vi mistet 
flere turledere som følge av fraflytting. Til tross for dette har vi fortsatt med vårt 
lavterskeltilbud Lillymandag annenhver uke i Lillehammerområdet, og har jobbet 
målrettet mot rekruttering gjennom hele året. 

3.1 Aktiviteter 

Gjennom 2025 har vi arrangert 4 helgeturer, 5 dagsturer, og 15 Lillymandager. 
Helgeturene har vært overnatting på Balbergkampen, Vetåbua, og to ganger på Krokbua. 
Dagsturene har blant annet vært langrennstur på Nordseter, badstue på Kroken, topptur 
på Muen på Venabygdsfjellet og hundekjøring på Mesnali. Vi hadde flere planlagte turer 
som tur til Iskyrkja på Fåvang, tur til Bitihorn og sykkeltur, men dette klarte vi ikke å 
gjennomføre da vi hadde dårlig føre og sykdom blant turledere. I 2024 bestemte vi for å 
redusere antall Lillymandager til annenhver uke, da hver uke ble litt for mye å planlegge 
og arrangere. Dette har vi klart å gjennomføre i en god grad, med unntak av to mandager. 
Dette er vi veldig fornøyd med tross omstendighetene med forandringer i styret og antall 
tilgjengelige turledere.  

Høydepunktene for Lillymandagene var badstue på Kroken, frisbeegolf på Jørstadmoen, 
hockeykveld på Sportsplassen, matlaging på bål, kanopadling på Kroken og 
søppelplukking langs Strandpromenaden. Vi hadde også en veldig hyggelig 
reparasjonskveld på Folkeverkstedet med reparering av klær og annet turutstyr i 
desember. Til sammen har vi hatt 47 turledere og over 150 deltakere på våre turer.  
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3.2 Frivillig arbeid 

De siste par årene har styret jobbet mye for å rekruttere og engasjere nye frivillige. I år 
har dette vært hovedfokus da DNT Ung er avhengig av nye styremedlemmer i 2026. Vi 
har holdt flere stander på Universitetet på Lillehammer. Vi har i høst tatt opp igjen 
kontakten med Friluftsgruppa på Universitetet da vi har hatt tett samarbeid med disse 
tidligere. De var interessert i å få til et samarbeid igjen, og lage turer sammen. Vi hadde 
en velkomsttur rettet mot Friluftsgruppa i høst for å starte samarbeidet, men det var 
dessverre få påmeldte, og turen måtte åpnes for flere utenom Friluftsgruppa. Dermed 
hadde dessverre ikke turen den samme virkningen vi hadde håpet på. 

Vi har også besøkt militærleiren på Jørstadmoen der vi hadde foredrag om DNT Ung for 
kadettene på cyberingeniørskolen. Vi har også jobbet sammen med BU Gausdal og 
arrangerte en tur sammen med dem. I tillegg har vi hatt en stand på Lillehammer 
Videregående avd. sør da vi ønsker å engasjere denne målgruppen også. Vi har hatt to 
infokvelder på Fabrikken som ofte blir kalt for Sosial happening. Dette blir gjennomført 
på starten av hvert semester for nye studenter der vi forteller om hva DNT Ung 
Lillehammer har gjort, og hva vi skal gjøre det kommende halvåret. Alle som ønsker å 
bidra med å være frivillig eller være turleder, blir invitert til vår Messenger-gruppe for 
frivillige, og brukt dette som en kommunikasjonsplattform. Vi har også forsøkt å 
engasjere frivillige til å bidra med forskjellige oppgaver. To frivillige var med på kom-deg-
ut dagen i januar, og tre var frivillige på kom-deg-ut dagen i september. Til tross for flere 
aktiviteter og tiltak, har rekrutteringstiltakene i 2025 ikke vært like effektive som vi håpet, 
da vi har hatt en nedgang i antall frivillige og turledere. 

3.3 Styret 2025 

Vi startet året med 5 styremedlemmer, og etter årsmøtet som ble avholdt 11.februar 
2025, gikk både styreleder og to styremedlemmer av.  

Etter årsmøtet som ble avholdt 11.02.25, gikk styreleder av, og ble vanlig styremedlem, 
og to styremedlemmer gikk av. Markus Jansson ble valgt som ny styreleder, og Andreas 
Ulsaker Nome og Cecilie Alterskjær ble valgt inn som nye styremedlemmer. Dermed ble 
styret bestående av 5 personer frem til juni. Vi visste at to styremedlem skulle flytte til 
sommeren, og vi ble dermed bare tre i styret fra etter sommeren. Vi har prøvd å 
rekruttere flere inn i styret uten hell. I desember ble enda et styremedlem borte da 
Andreas flyttet fra Lillehammer etter nyttår.  

Styret har møttes på styremøter ca. 1 gang i måneden for å diskutere tidligere turer, 
fremtidige turer, erfaringer og synspunkter samt videre fremdrift. Et jevnlig tema på 
møtene har vært rekruttering av mye frivillige da vi har også møtt motstand på dette, og 
at det i perioder er lavt oppmøte på turene våre. Mye av styrearbeidet har gått ut på å 
diskutere hvordan vi på best mulig måte kan nå ut til nye medlemmer.  
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3.4 Oversikt over styremedlemmer 2025 

- Styreleder (februar 2025 – dagsdato) Markus Jansson 
- Styremedlem (februar 2025 – dagsdato) Cecilie Alterskjær 
- Styremedlem (august 2024 - dagsdato) Ingrid Elmina Prestnes Fiskerstrand 

(flyttet fra Lillehammer, men har fortsatt rolle i styret og jobber over nett) 
- Avtroppende leder (august 2024 – februar 2025) Tora Marie Sæther Lines 
- Styremedlem (februar 2025 – juni 2025) Tora Marie Sæther Lines 
- Styremedlem (2024 – februar 2025) Hedda Hernborg 
- Styremedlem (2024 – februar 2025) Julie Elise Lysø 
- Styremedlem (februar 2025 – desember 2025) Andreas Ulsaker Nome 

 

 
DNT ung tur til Vetåbua i oktober. (Foto: Markus Jansson) 
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4 Fjellsportsgruppa 
Gruppa har ca. 1300 facebook-medlemmer pr. november 2025.  

4.1 Styreaktivitet 

Årsmøtet for fjellsportgruppa blir arrangert 18.11.25. Dette årsmøtet blir gjeldende også 
for 2024 siden det ikke ble arrangert noe da.  

I forkant av årsmøtet ble det gjennomført skredkveld med foredrag fra 
snøskredvarslingen i "Varsom" i NVE for 120 deltakere. Etter foredraget orienterte 
fjellsportsgruppa om turplaner for 2026.  

Turprogram legges ut fortløpende på hjemmesiden. Det utarbeidet forslag til turer av 
turlederne selv. I tillegg vil det være samarbeid med DNT Gjøvik og omegn med noen 
vinterturer.  

Fjellsportgruppa har deltatt på styremøter i lokalforeningen.  

Utstyr for fjellsikring har blitt kjøpt inn med midler fra Erling Bjørstad Stiftelse – herav nye 
klatrehjelmer, lette klatreseler til brevandring, tau, isklatreøkser og slynger.  

4.2 Medlemsaktivitet 

I 2025 har det blitt arrangert en vintertur med DNT Gjøvik til Breheimen og 3 
sommerturer (langhelger) i Jotunheimen.  

4.3 Styret   

- Øyvind Hasli, leder 
- Sondre Lorvik, styremedlem  
- Yanwei Wen, styremedlem  
- Sanne Augusta Løkke, styremedlem 

 
Fjellsportsgruppa på tur til Hellstugutind. (Foto: Yanwei Wen) 
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5 Turkomiteen 
Turkomiteen har bestått av: 

• Elisabeth Hasselknippe (leder) 
• Signemette Granheim Larsen (ansvar tilrettelagt) 
• Gerda Grøndal (ansvar fleredagsturer) 
• Marit Vammervold (ansvar kveldsturer) 
• Ann-Merete Strøm (ansvar formiddagsturer) 
• Elisabeth Berg og Sonja Kiiveri har gått ut av komiteen underveis 

5.1 Møter 

Det er avholdt 5 komitèmøter, i forbindelse med planlegging av turlederkveld og 
turprogram. 

5.2 Dags/helgeturer 

Det er gjennomført 34 turer, hvorav 25 dagsturer og 9 overnattingsturer. Dette er stor 
spennvidde i type tur: på ski, kortere vandretur, toppturer, trugetur, telttur og yoga. 
Torsdagstrøkken er et nytt konsept i år, den er drevet av John Hvidtsten og innebærer til 
dels bratte 3-timers turer med utgangspunkt fra Badedammen. I gjennomsnitt har det 
deltatt 5 deltakere på disse turene, som videreføres i 2026. I forbindelse med 
Friluftslivets år har det vært tilbud om Friluftscamp Ute-natt nærmest månedlig, med i 
gjennomsnitt 4 påmeldte. 

9 turer ble avlyst grunnet dårlig vær, sykdom eller få påmeldte. 

5.3 Kveldsturer 

Marit Vammervold har koordinert kveldsturene, som går tirsdagskvelder i 
sommerhalvåret. I alt har det vært gjennomført 17 turer, med gjennomsnittlig 17 
deltakere. 

5.4 Tilrettelagte turer 

Signemette Granheim Larsen har hatt ansvar for tilrettelagte turer, som nå har blitt et 
godt etablert tilbud til mennesker med funksjonsnedsettelser og deres hjelpere. Det er 
lagt opp til èn tur pr måned, og det ble gjennomført 9 turer eller aktiviteter, med 
gjennomsnitt 10 deltakere (pluss ledsagere). Aktivitetene var tur til fots og på truger, 
hundekjøring, og ikke minst: høydepunkt som er det årlige populære arrangementet på 
Kroken i juni med kano og grilling, som samlet totalt 75 deltakere. 

5.5 Formiddagsturer 

Formiddagsturene går mandags formiddag fra april til juni og september til november. 

Lillehammer: Martin Koller, Thor Bjerke og Kirsten Espelid har koordinert turene i 
Lillehammer. 
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Det er gjennomført 37 turer med til sammen 618 deltagere. (gj.sn. 17 deltakere) 

Gausdal: Inger Forsetlien har koordinert turene i Gausdal. 18 turer er gjennomført, med 
til sammen 599 deltakere. (gj.sn. 33 deltakere) 

Øyer: Ann Merete Strøm har koordinert turene i Øyer. Det er gjennomført 18 turer med 
402 deltakere. (gj.sn. 22 deltakere) 

5.6 Turlederutdanning 

2 deltaker har bestått sommerturlederkurs 

1 deltaker har bestått vinterturlederkurs 

13 deltakere har gjennomført aktivitetslederkurs 

5.7 Turlederkvelder 

Det ble avholdt turlederkveld i april og september. Vi hadde fokus på sosial turprat, faglig 
påfyll slik som risikovurdering, og idemyldring rundt hvilke turer vi ønsket neste år. Dette 
oppleves som et nyttig forum for turlederne. 

 

 
Kveldstur til Mosetertoppen (Foto: Marit Vammervold) 
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6 Sti- og løypekomiteen 

6.1 Aktiviteter 

DNT Lillehammer har ansvar for om lag 400 km merka stier, og SLKs medlemmer har 
også i 2025 gjort en stor jobb med å kontrollere og utbedre skilting og merking – og ikke 
minst rydde for å hindre gjengroing. På en del stier har det ligget vindfall etter uvær, og 
disse har blitt kappa. 

Av større arbeider nevner vi: 

- Produksjon og utlegging av nær 500 meter med klopper: ved Djupen, Nedre 
Moksjøen og mot Hitfjellet, vest for Kittilbu, ved Nordseter og i Søre Ål. 

- Prosjektledelse og dugnadsinnsats ved opparbeiding av skiløype på Nordseter. 
- Sti- og løypekomiteen har i høst utbedret Gamle Nordseterveg og tilstøtende 

skiløype med grøfting og fjerning av stein. Takk til grunneiere, Lillehammer 
kommune og Innlandet fylkeskommune for god saksbehandling, og til 
Lillehammer kommune for finansiering. 

- Produksjon av nytt sommerkart (papir) for salg i Øyer og nytt skiløypekart (papir) 
for salg på Nordseter, Sjusjøen og Lillehammer. 

- Vi har bistått Vingrom IL med utarbeiding og oppsetting av kart og skilt i 
skiløypene i Fåberg Vestfjell, og det er nå satt opp platekart flere steder i området, 
samtidig som retningsskilt i alle løypekryss er byttet ut. Takk til Lillehammer 
kommune for finansiering av kart og skilt, og en stor takk til Vingrom IL for 
innsatsen med utskiftingen. 

 
Klopping på Borgenmyra, Nordseter. (Foto: Bjørg Ø. Simonsen) 
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6.2 Komitemedlemmer og møter 

Erik Hanssveen (leder), Olav Tjønntveit, Terje Hagen, Kjell Rindal, Kjetil Skaansar, Lars 
Erik Sundli og Bjørn Olav Sveinhaug. Tjønntveit takker nå av etter 25 år i komiteen, hvor 
han har lagt ned et stort arbeid i Øyerfjellet. 

Komiteen har hatt to møter: 08.04.25 ble det lagt planer for sommeren, og arbeidet ble 
oppsummert 28.10.25. Ellers har det vært fortløpende kontakt mellom leder og de 
enkelte medlemmene om de forskjellige arbeidsoppgavene. 

6.3 Medlemmer  

Også personer utenfor komiteen har utført mye arbeid, enten ved selvstendig innsats 
eller deltakelse på dugnader: 

Jørn Breili, Rolf Ensbybakken, Finn Haraldstad, John Hvidsten, Ragnvald Jevne, 
Oddmund Indal Larssen, Ragnar Manengen, Einar Moe, Gaute Olstad, Truls Paulsen, 
Svein Aksel Sellæg, Bjørg Ø. Simonsen, Arne Skaug, Asbjørn Sletvold, Semming Teigen, 
Knut Ola Tøsti, Bodil Ulimoen, Lars Urlien og Johnny Vinju. 

 

7 Hyttekomiteen 

7.1 Generelt om drift av hytter og gapahuker 

Hovedoppgaven til hyttekomiteens medlemmer (tilsynspersonell) er å holde hytter / 
gapahuker i orden. Dette innebærer rydding og renhold, etterfylling av proviant på 
selvbetjeningshyttene, etterfylling av ved, gass og nødvendig forbruksmateriell, samt 
kontroll av røykvarslere og brannslukkingsapparater. Tilsynspersonellet forutsettes også 
å drive mindre vedlikeholdsarbeider. 

Større vedlikeholdsarbeider blir utført på dugnad, da fortrinnsvis under ledelse av 
respektive tilsynspersonell. 

Betaling for opphold og proviant ordnes nå – langt på veg – digitalt. I den grad det blir 
benyttet skjemaer besørges disse levert av tilsynspersonellet. 

Forhåndsbooking av overnatting har vist seg å være gunstig for både gjester og forening; 
gjestene har fått en garanti for at de har fått overnatting og foreningen har blitt spart for 
fakturering m.m. 

Høsten 2025 begynt vi å se på alternativ hytte til Skjellbreidhytta. Det ble besluttet på 
ekstraordinært årsmøte 11.12.25 å anskaffe hytte i Fåberg Vestfjell (gnr. 145, bnr. 42) 
med adresse Bjørkestylsvegen 61, 2607 VINGROM. Det ble søkt Lillehammer kommune 
om dispensasjon fra Reguleringsplan for Hitjern for å sette opp en utedo. Dispensasjon 
ble gitt i desember 2025. 
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7.2 Utførte dugnader/tiltak i 2025 

7.2.1 Skjellbreidhytta 

Vanlig tilsyn/vedlikehold. Vindfall mot uthuset førte til noe opprydding, men ingen 
skader. Dugnad: ca. 30 timer 

7.2.2 Vestfjellhytta 

Vanlig tilsyn og årviss dugnad med hovedrenhold og sengeskift er gjennomført. 

En stor forbedring er at ny dobbel utedo er kommet på plass. Doen er prefabrikkert, og 
den ble transportert inn på vinterføre med snøskuter. Doen fikk et ekstra strøk beis under 
dugnaden i sommer. Dugnad: ca. 80 timer. 

7.2.3 Krokbua 

Rettet opp grunnmur under hytta. Lagt nytt gulv i alle rom. Rundvask og skifte av 
sengetøy. Vanlig ettersyn (sjekk av status, etterfylle forbruksart, etc) Dugnad ca.140 
timer. 

7.2.4 Djupslia 

Aktiviteten ved hytta har vært preget av vanlig tilsyn og vedlikeholdsoppgaver. Det har 
vært utført en god del beising på både hovedhytta og annekset, men vi ble ikke ferdige 
slik planen var. Det skyldes først og fremst ustabilt vær med stadig regnvær. Resten av 
dette arbeidet må fullføres til sommeren. Vi hadde også planlagt å legge nytt belegg på 
gulvene i annekset, men sykdom forhindret dette. Et stort grantre ved annekset gikk over 
ende utpå vinteren i fjor. Dette skapte litt vanskeligheter for adkomsten til hoved hytta. 
Det lot seg heller ikke fjerne i den dype snøen, så dette måtte utstå til våren. 

Proviantbakrommet har vist seg å ikke være musesikkert. Dørstokken er blitt hevet slik at 
mus ikke kommer inn i rommet under døra. Noen av gulvflisene på tørkerommet har 
sprukket og løsnet etter hvert. Disse er nå skiftet ut. Etter at vi bestemte oss for å bli 
sjølhjulpne med ved, har vi brukt mye tid på vedhogst. Både høst og vår har vi tatt ut en 
god del av den frodige bjørkeskogen. 

Det et mye å ta av, men transporten bort til hytta er krevende. Det er usikkert hvor lenge 
vi greier å hogge tilstrekkelig for ett års forbruk. I sommer med mye regn og dårlig vær 
forbrukes det også mye ved til tørking av klær og sko. 

Vintersesongen i 2024/25 var preget av dårlige snøforhold. Før jul i 2024 vardet knapt 
mulig å gå på ski inn til hytta. Etter jul, altså 2025 var forholdene nesten like dårlige i 
Øyerfjellet. Særlig på de åpne partiene over tregrensa lå det lite snø. Mild vårluft preget 
været allerede i månedsskifte mars/april og skiføret forsvant før påske. Av den grunn 
registrerte vi ingen overnattinger i løpet av påsken. 

Forhåndsbestilling for opphold på hytta har vist seg å være en suksess. De aller fleste 
benytter seg av denne ordningen. Når det er sagt, må en likevel nevne at 
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sengekapasiteten på hytta er så stor at alle 16 sengene ikke var fylt på en gang en eneste 
natt siste år. Dugnad: 291 timer. 

7.2.5 Lyngbua 

Vårrengjøring, sengetøyskift, tømming av utedo, ved, rydde einer rundt hytta. Beising av 
hytte og uthus. Tilsyn og frakt av forbruksmateriell for øvrig, 2 ganger i sesongen. 
Dugnad: ca. 60 timer. 

7.2.6 Kittilbu 

Vanlig tilsyn og dugnad med renhold og sengeskift er gjennomført. Det har vært tyverier 
fra hytta, innkjøring er nå sperret av. Hytta har fått et løft med tak over inngangsparti. 
Dugnad: ca. 80 timer 

7.2.7 Vetåbua 

I Sikringsbua ble gulvet slipt i kjøkkenet og på stua. Det ble snekret ny veranda. I denne 
forbindelsen ble et skap fjernet og ny benk snekret. Vi satte på ny ventil i tømmerveggen 
ved siden av ovnen. Hytta ble veldig tett ifm siste musetetting. Vi prøvde å sparkle og 
male plata i taket over ovnen, men feil farge. Vi prøver igjen. Det ble foretatt en siste 
musetetting og nå har det ikke vært mus der i vinter! Litt oppgradering av belysningen og 
lademulighetene 

Det ble lagt nytt gulv i yttergangen og oppholdsrommet. Deler av kjøkkenbenken slipt og 
lakket. Vi må fullføre dette i 2026. Oppgradering av lademulighetene. 

Vi laget en ny benk som ble satt på haugen i nord der det er fin kveldssol. Noen av de 
gamle benkene ble beiset og vedlikeholdt. Det ble hogd noen trær på myra i retning Kvia 
for å få bedre utsikt dit fra kjøkkenet i hovedhytta. Det ble hogd ved av en dugnadsgjeng 
for varme og utsikt. Veden hogd sommeren 2024 ble kjørt inn. Ellers ble det som vanlig 
vasket rundt ifm høstdugnaden samt annet løpende vedlikehold. Dugnad: ca. 375 timer. 

 
Dugnad på Vetåbua høst 2025 (Foto: Brit Svoen) 
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7.3 Medlemmer i hyttekomiteen 2025 

Hytte Hyttekomiteen 

Utvalgsleder John Sønsteli 

    

Vetåbua Torbjørn Monset 

Åge Solheim 

Brit Svoen 

Tom Andre Milsett 

Irene Thorsplass 

    

Kittilbua Hallgeir Haugen 

Willy Hagen 

Per H. Jørgensen 

    

Skjellbreidhytta Bjørner Gundersen 

Bjørg Gundersen 

Per H. Jørgensen 

    

Lyngbua Ragnar Manengen 

Steinar Fossum 

    

Djupsli Jørn Breili 

Henning Jacobsen 

Tom Harald Hansen 

    

Vestfjellhytta Ragnvald Jevne 

Edel Klaape-Aasdal 

Ivar Engeland 

    

Krokbua Leif Oskar Kjellgren 

Håkon Gilberg 

    

Engehuken (S. Ål) Liv Lundstein 

Tore Lien 

    

Balberg gapahuk Morten Bakken 

Jostein Gravdal 

    

Ringsveen 
gapahuk 

Erik Hansveen 

    

Dugnad Inger Standal 

Liv Jordhøy 

Morten Bakken 
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7.4 Besøkstall på hyttene 

 2024 2025 

Hytte Overnatting Dagsbesøk Sum Overnatting Dagsbesøk Sum 

Djupslia 531 11 542 557  14 571 

Vetåbua 553 13 566 644 23 667 

Lyngbua 40 0 40 39 4 43 

Skjellbreida 191 6 197 203 16 219 

Kittilbua 248 8 256 243 4 247 

Vestfjellhytta 390 2 392 353 20 373 

Krokbua 188 750 938 152 750 902 

Totalt 2141 790 2931 2191 831 3022 

 

 

 

 
Torsdagstrøkken (Foto: John Hvidsten) 

 


